



## **Петрозаводчанин решился на убийство из-за 3 тысяч рублей**

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 8 декабря 2011 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с потерпевшим нанес ему удар ножом, повредив сонную артерию, что в последствии и привело к смерти. Ссора разгорелась из-за того, что убитый не вернул сдачу с денег, ранее полученных от обвиняемого на покупку спиртного и продуктов. Не истратив всю сумму (в размере 3000 рублей), пострадавший в грубой форме ответил отказом отдать остаток денег. Это разозлило обвиняемого, и он решился на убийство.

После удара ножом, обвиняемый попытался остановить кровотечение и попросил ещё одного собутельника вызвать «скорую помощь» и полицию. Но, так и не дождавшись помощи, он уснул в квартире рядом с убитым. Разбудили его сотрудники полиции, которых привел собутельник, ранее отправленный за помощью.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Марта 2012

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/665020>